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 درستي يا ًادرستي عثارات سيز را هشخض کٌيذ. 1

 □غ      □اي هتٌاّي است.   ص  هجوَعِ 3الف( هجوَعِ اعذاد طحيح کَچکتز اس 

 □غ      □ّوَارُ ًاهتٌاّي است.   ص  Aًاهتٌاّي تاشذ،  Bٍ     ب( اگز 

́   ج( ّوَارُ   □غ      □.  ص    

́      ت(   □غ      □. ص        
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 جاّاي خالي را تا عثارت هٌاسة پز کٌيذ. 2

 .       دٍ هجوَعِ جذا اس ّن تاشٌذ، .................   A  ٍBالف( اگز 

 .    تاشذ، آًگاُ ............. A=[-1,2]  ٍB=(1,7)ب( اگز 
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ًفز آًْا عضَ تين فَتثال ًيش تاشٌذ ٍ پٌج ًفز  7ًفز عضَ تين ٍاليثال ّستٌذ. اگز  18ًفزي،  30در يک کلاس  3

 عضَ ّيچ تيوي ًثاشٌذ، چٌذ ًفز عضَ تين فَتثال ّستٌذ؟
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   جولِ چٌذم دًثالِ  4عذد  4
    

   
 است؟ 
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 ، دٍ عذد چٌاى پيذا کٌيذ کِ چْار عذد حاطل تشکيل دًثالِ ٌّذسي دٌّذ.243ٍ  9تيي  5
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است. قذر ًسثت  52ٍ هجوَع جولات ًْن ٍ دّن تزاتز  20در يک دًثالِ حساتي، هجوَع دٍ جولِ اٍل تزاتز  6

 دًثالِ را تذست  آٍريذ.
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 را تياتيذ. x  ٍyدر شکل هقاتل، هقاديز  7
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      اگز  8
 

 
  ٍ  در رتع دٍم دايزُ هثلثاتي تاشذ، سايز ًسثتْاي هثلثاتي .را تياتيذ 
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 .            تَاًذ تاشذ اگز  در کذام ًَاحي هي ساٍيِ  9

 

5/0 

 تساسد. 45ّا ساٍيِ xگذشتِ ٍ تا جْت هثثت هحَر  (4,2)هعادلِ خطي را تٌَيسيذ کِ اس ًقطِ  10
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 درستي تساٍي سيز را ثاتت کٌيذ.  11
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 هساحت هتَاسي الاضلاع سيز را تذست آٍريذ. 12
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 تيي کذام دٍ عذد طحيح هتَالي قزار دارد؟   √الف( عذد  13

 ّاي چْارم عذد ........... ّستٌذ. ٍ ...... ريشِ 3ب( اعذاد 

 .           تاشذ:   a<1>0ج( اگز 

 ت( عثارت 

    
 تعزيف ًشذُ است؟ xتاساي چِ هقاديزي اس  
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14 
 √  √ √عثارت هقاتل را تظَرت يک راديکال تٌَيسيذ.                                                                    
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 آٍريذ:  حاطل را تا استفادُ اس اتحادّا تذست  15

(2-3x)
3
-(2x-1)(4x

2
+2x+1) 

 

25/1 

 تجشيِ کٌيذ: 16
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 حاطل عثارت سيز را تذست آٍريذ. 17
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 هعادلات سيز را تِ رٍش خَاستِ شذُ حل کٌيذ: 18
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